

اخبار احمدیہ

دو ۵ رمی۔ کرم پرائیویٹ سکرٹی صاحب نے حسب ذیل تاریخ حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تائی ہفہ الفریز کی صحت کے متعلق ارسال کیا ہے۔

الفصل فیہ لیس من کفنا ابی علی ان یشتک ربک مقاما محمودا

ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

لفظناہ پومیکشنز ۲۹ رجب المرجب ۱۳۷۵ھ ۲۶ ہجرت ۱۳۷۵ھ ۱۰۶ نمبر ۱۰۶ جلد ۳۹

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم اللہ جل شانہ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو صاحب خاتم بنایا یعنی آپ کو افاضہ کمال کیلئے مہر دی جو کسی اور نبی کو ہرگز نہیں دی گئی اسی وجہ سے آپ کا نام خاتم النبیین ٹھیرا یعنی آپ کی پیروی کمالات نبوت بخشی ہے۔ اور آپ کی توجہ روحانی نبی تراش ہے۔ اور یہ توت قدسیہ کسی اور نبی کو نہیں ملی (حقیقۃ الوحی)

حکومت پنجاب آئندہ پانچ سال میں مدد باہمی کے اصولوں پر بیس ہزار مکان تعمیر کرے گی

لاہور ۵ رمی۔ آئینل سید علی حسین شاہ گریزی وزیر ترقیات نے ایک انٹرویو کے دوران میں اس امر کا اظہار کیا کہ حکومت پنجاب مکانوں کی قلت کے مسئلہ کو حل کرنے کے لئے آئندہ پانچ سالوں میں لاہور، لائل پور، مظفر قیامان، گوجرانوالہ، راولپنڈی، سرگودھا، جھنگ اور ساہیوالہ کے شہروں میں امداد باہمی کے اصولوں پر بیس ہزار مکان تعمیر کرنے پر سنجیدگی سے غور کر رہی ہے۔ پنجاب میں امداد باہمی کی تحریک کا ذکر کرتے ہوئے موصوف نے کہا کہ اس تحریک کے شعار جماعت سے موبہ کے تمام اعضاء اور مساعرتی نظام کو قبول عرصہ میں بدل دینے کے زبردست امکانات کا پتہ چلتا ہے۔ جس کی بدولت بے روزگاری میں کمی اور کارروائی کی مالی امداد، کاروباری سہولیات، بجائی تی زینت میں اضافہ ہوجائے گا۔ آپ نے یہ بھی کہا کہ تقسیم کے بعد حکم امداد باہمی نے آٹھ لاکھ سے زائد محتاج مہاجرین اور غیر مہاجرین کی مالی امداد، کاروباری سہولیات، بجائی تی مواقع کی کیمپس اور فنڈ اعانت سے خدمت کی ہے۔ حکم کی تیار ترقی پر تبصرہ کرتے ہوئے آپ نے کہا کہ پارہ ہائی کلفش دوزی، نجاری، آہنکاری، ہوزری، درزی باقی اور صابون سازی ایسی مختلف صنعتیں جنہوں کی مشترکہ سیکھوں کے تحت پچاس ہزار سے زائد دستکاروں کو مختلف صنعت جسٹس بیٹھوں پر لگایا جا چکا ہے۔

بجز جنہوں سے چھ کارخانے پنجاب میں مشرقی بنگال میں اور

مشرقی بنگال میں پٹنہ کے کارخانے ڈھاکہ ۵ رمی۔ آج بھال وزیر صنعت یا کستان نے انکشاف کی مرکزی حکومت میں مشرقی پاکستان ۳۰ نومبر کارخانوں کے علاوہ چار اور کارخانے قائم کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ آپ نے یہ بھی بتایا کہ حکومت ملک میں ترقی کپڑے کے بھی دو کارخانے قائم کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

ہندوستان کو انداز تحفہ دینے کی نفاذیشن ۵ رمی۔ ڈیپارٹمنٹ پارٹی کے ایک سینئر سیکرٹری یا ڈیپارٹمنٹ میں ایک بل پیش کرنے والے ہیں۔ جس کی رو سے ہندوستان کو بلور تحفہ نامہ دینے کے لئے حکومت کی جانب سے ۵ رمی۔ جس میں دستور کے بنیادی اصولوں کی سب کیٹیج کا آئندہ اجلاس ۲ جون کو منعقد ہوگا جس میں کیٹیج اپنے طریق کار کے متعلق پروگرام مرتب کرے گا۔

لاہور ۵ رمی۔ جماعت احمدیہ لاہور کی طرف سے ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب اور ملک ڈاکٹر عبداللہ صاحب جو شیخ محمد شریف صاحب (اقبال بوٹ ٹاؤس کونسل) کے ممبر ہیں حضور ابیہ اللہ کے طبی معائنے اور شکرے کے لئے تشریف لے گئے تھے۔ آج واپس لاہور پہنچ گئے۔ لاہور ۵ رمی۔ نواب سیدہ امنا حفیظہ صاحبہ اطلاع دیتی ہیں کہ نواب عبداللہ خان صاحب کی طبیعت سہفتہ عشرہ سے پھر خراب ہے۔ سانس کھینچنے کے دورے اکثر شام یا صبح کو ہوجاتے ہیں۔ پیر ۹۹ تک ہوجاتا ہے اور دل میں کبھی قدرے کمزوری ہوتی ہے۔ احباب موصوف کو دعاؤں میں یا د رکھیں۔ کراچی ۵ رمی۔ مجلس دستور ساز کے صدر مسٹر تمیز الدین خاں آج شام لاہور کے لئے روانہ ہوئے۔

مسئلہ کشمیر کو سلجھانے کے لئے سلامتی کونسل اپنی کوششوں کو تیز کرے گی

نیویارک ۵ رمی۔ کل رات نیویارک سے لندن کو روانہ ہونے سے قبل ایک بیان میں پاکستان کے وزیر خارجہ آئینل چودھری محمد ظفر اللہ خاں نے سلامتی کونسل پر زور دیا کہ وہ مسئلہ کشمیر کو سلجھانے کے سلسلے میں اپنی کوششیں تیز کر دے۔ آپ نے کہا کہ ایک ماہ بعد کونسل ڈاکٹر گرام کا تقرر منظور کر لینے کے قابل ہوئی ہے جبکہ پاکستان اس گفتی کا حل بہت جلد چاہتا ہے۔ آپ نے پاکستان کی طرف سے اتوار متحدہ کے لئے نمائندے کو کمال تعاون کا یقین دلاتے ہوئے کہا۔ لیکن اس میں کیا شک ہے کہ ان کی کامیابی کا زیادہ انحصار ہندوستان کے موجودہ رویے میں تبدیلی پر ہے۔ وزیر خارجہ پاکستان لندن میں دوروزہ قیام کے بعد عازم کراچی ہوں گے۔ ان کے قیام میں آپ سٹراٹیل اور برطانوی وزیر خارجہ مسٹر مورین سے ملیں گے۔

پنجاب کے مافی مطالبوں پر اتفاق لاہور ۵ رمی۔ ہزاریکھنسی سردار عبدالرب نشتر گورنر پنجاب نے ایک بیان میں کہا ہے کہ پنجاب میں مہاجرین کی مستقل آباد کاری کے سلسلے میں مالی مطابقت کے مطابق جو کافر نس مرکز اور پنجاب کی حکومتوں کے نمائندوں میں راولپنڈی میں ہوئی تھی۔ اس میں تمام موٹے موٹے اصولوں پر اتفاق ہو گیا ہے۔ کراچی میں وزیر نے اعلیٰ کی کافر نس تین بجے ہوگی۔ کراچی۔ وزیر خزانہ مسٹر غلام محمد نے اس امر کا اظہار کیا ہے۔ کہ جدید وزیر نے اعلیٰ کی ایک کافر نس گذشتہ سے پیوستہ کراچی میں منعقد ہوگی۔

راولپنڈی کے مقدمہ سازش کی سماعت بہت جلد شروع ہو جائیگی

کراچی ۵ رمی۔ آج سپریم کورٹ میں پینچنے کے بعد اخبار نویسوں کو خان لیاقت نے تباہ کیا۔ راولپنڈی کے مقدمہ سازش کی گفتیش و تحقیق مکمل ہو چکی ہے۔ اور لاہور کے خلاف جلد ہی مقدمے کی سماعت شروع ہو جائیگی۔ مسٹر کون کی تعمیر کا عظیم الشان منصوبہ لاہور ۵ رمی۔ حکومت پنجاب نے مولیٰ مسٹر کون کی تعمیر و مرمت کے لئے جو عظیم الشان منصوبہ تیار کیا ہے۔ اسکی رو سے ایک کروڑ دس لاکھ کے صرف سے ۱۱۰۰ میل لمبی کچی سڑکیں بنائی جائیں گی جو مولیٰ کے تمام دیہات کو باہم ملا دیں گی۔ اہم دیہات تحصیلوں اور ضلعوں کو باہم ملانے کے لئے ۳ کروڑ ۲۰ لاکھ کے صرف سے ۵۵ میل لمبی نیم پختہ سڑکیں بنائی جائیں گی۔ ۵ کروڑ کے صرف سے ۱۰۵۳ میل پختہ سڑکیں ضلعوں کو باہم ملانے کے لئے تعمیر ہوں گی۔ اور ۷۷ میل لمبی نئی دفاعی سڑکیں بنیں گی۔ لیکن جو چڑا گیا جائے گا۔ اور ۱۰۰ میل لمبی نئی پختہ سڑکیں تعمیر ہوں گی۔ جن پر ایک کروڑ روپیہ صرف ہوگا۔

آپ نے نامہ نگاروں کو تعداد زمان بتانے سے انکار کر دیا۔ کشمیر میں شیخ عبداللہ کی نام نہاد تجوزہ آئین ساز اسمبلی کے سوال پر جواب دیتے ہوئے آپ نے کہا۔ یہ اقدام سلامتی کونسل کے کارہ ترین قرار داد کے صریح خلاف ہے۔ اور مجھے یقین ہے کہ کونسل کو اپنی ذمہ داری کا احساس ہے۔ چین پر اقتصاددی یا ہندیاں عائد کرنے کے سلسلے میں امریکی تجویز کے متعلق ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے وزیر اعظم پاکستان نے کہا۔ حکومت پاکستان اس پر غور کرے گی۔ آپ نے مزوں کے خلاف سماعت کی جگہ تہنہ سے بھی انکار کیا کہ وہ کس جگہ ہوگی۔

یورپ کی طرف اس کی کچھ ہی حقیقت
پہنچ رہی ہے۔

بڑی بات تو یہ ہے کہ جو لوگ
کیونٹ پارٹی کے عہدہ دار یا سوڈیٹ حکومت کی
خفیہ پولیس کے ارکان ہیں۔ وہی امیدواران کی
اسی فہرست کو تیار کرنے میں جس پر بیک کو رائے
دینے کے لئے بلایا جاتا ہے۔ روسی طریق انتخاب
میں ایک نشست کے لئے ایک سے زیادہ امیدواروں
کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اس لئے ووٹ کے لئے
اس کے سوا کوئی چارہ کار نہیں۔ کہ یا تو ان امیدواروں
کے حق میں ووٹ دے یا کیونٹ پارٹی کے افسران
کی ناراضگی کا نشانہ بنے۔ یہ صحیح ہے کہ سوڈیٹ
آئین حکومت لوگوں کو آزادی اظہار رائے اور
دوسری سوال لبرلٹیز دینے کا دعویٰ کرتا ہے۔ مگر
یاد رکھنے کی بات یہ ہے۔ کہ اس آئین کو چلانے والے
وہی لوگ ہیں۔ جو کیونٹ پارٹی کے استبدادی نظام
کے ماتحت منتخب ہوئے ہیں۔

سٹالین

روسی حکومت کا کرنا دھرتا سٹالین روس کے صوبہ
ماریچا کے ایک غریب گھرانے میں پیدا ہوا۔ سوڈیٹ
نظام حکومت میں اس کی شخصیت جسم خانوں سے۔
اور یہ اقتدار سیاسی امور میں ہی نہیں۔ بلکہ ماشیات
سائنس اور دوسرے سوشل امور پر بھی مقصد ہے۔

پولٹ بورو

سٹالین کے بعد نظام حکومت کی باگ ڈور گیارہ
شخصیتوں کے ماتحت ہے۔ جن کی مجلس پولٹ بورو
کے نام سے موسوم ہے۔ ان کے نام یہ ہیں۔
۱، مولوٹ ۲، مین کوٹ۔ ۳، بریا۔ ۴،
۵، ریشوٹ ۶، میکویان ۷، ملگانین۔ ۸،
۹، کالک نووچ ۱۰، انڈریو پو ۱۱، کوشیچووا ۱۲،
اور ۱۳، شورنک۔

ملک کی عوامی پارلیسی پر اثر انداز ہونے والے
تمام اہم امور پر اس مجلس میں بحث ہوتی ہے۔
مغربی ممبرین کا اندازہ ہے کہ ان میں سے مولوٹ
اور مین کوٹ نسبتاً زیادہ بااثر ہیں۔

کیونٹ پارٹی

یہ سمجھنا غلط ہے کہ روسی کیونٹ پارٹی نظام حکومت
ہونے کی وجہ سے تمام لوگ ہی کیونٹ پارٹی کے ممبر
ہیں۔ درحقیقت اس پارٹی کے موجودہ قاعدہ
اور منظم ممبران کی تعداد ساٹھ لاکھ کے لگ بھگ
ہے۔ ہر آدمی کو درخواست رکنیت دینے کے باوجود
بھی کڑی نگرانی اور اچھی خاصی باج پڑتا ہے کہ بعد
ممبر بنایا جاتا ہے۔ مگر پھر سرکاری عہدہ بھی
اپنی لوگوں کے ماتحت میں رہتے ہیں۔ اور چونکہ اشتراکی
نظام کے ماتحت یہ ممبران اپنے بالائی افسران
کی ہدایات کو حاکم عمل پہنچانے کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔
اس لئے یہ سمجھنا آسان ہو جاتا ہے۔ کہ طریق انتخاب کے

رواج کے باوجود روسی ڈیکٹیشنپ کا دور دورہ
ہے۔

خفیہ پولیس

کیونٹ پارٹی کے دوڑیں بدوش ملک ہمیں خفیہ پولیس
کا ایسا وسیع جال بچھا ہوا ہے جس کی وسعت کے ساتھ
کسی اور ملک کو کوئی نسبت ہی نہیں۔ یہ خفیہ پولیس
داڑھے پارٹی کے خاص ممتاز علیہ ارکان میں سے
چھے جاتے ہیں۔ اور ان کا تقرر حکومت کے تمام شعبوں
میں ہوتا ہے۔ حتیٰ کہ خود کیونٹ پارٹی پر بھی خفیہ پولیس
کے آدمی مقرر کئے جاتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ پارٹی
کے غیر مطمئن ارکان پر وقتاً فوقتاً مقدمے چلا کر ان
کو سخت سزا میں دی جاتی رہی ہیں۔

انتخابات

اس سے قبل ذکر کی جا چکا ہے۔ کہ انتخابات کے موقع
پر امیدواران کی صرف ایک لسٹ یا فہرست ہی
ووٹران کے سامنے پیش کی جاتی ہے۔ لیکن اس کے
باوجود بھی الیکشن کے موسم میں حکومت لاکھوں لاکھ
روپے پروپیگنڈا پر خرچ کرتی ہے۔ اور گاؤں گاؤں
تصویر تصویب میں مشکلیں منعقد کی جاتی ہیں۔ جن میں
امیدواران کی قابلیت اور کیونٹ پارٹی کے ذویلی
سے ملک کی ترقی کے لگن گائے جاتے ہیں۔

قانون سازی

سوڈیٹ دستور اساسی کی رو سے حق قانون سازی
سپریم کوڈیٹ کونسل کو حاصل ہے۔ مگر اس کونسل
کا اجلاس سال میں ایک دو دفعہ سے زیادہ منعقد
نہیں ہوتا۔ اس موقع پر اجلاس کی کارروائی بالعموم
کیونٹ کے نامزد کردہ قوانین اور تجویز کردہ بجٹ کے
توثیق کے علاوہ صرف ایسی تقریروں پر مشتمل ہوتی
ہے۔ جن میں کیونٹ کو اس کی کامیابیوں پر سراہا
جاتا ہے۔

الغرام حکومت

حق الغرام حکومت کونسل وزراء کو حاصل ہے۔
سوڈیٹ کینٹ کے ممبران اہم شعبہ ہائے حکومت
کے صدر بھی ہوتے ہیں۔ اس کونسل کی صدارت خود
سٹالین کرتا ہے۔

عدالت

سوڈیٹ نظام حکومت میں جوں کا توڑ بھی بددیوبہ
انتخاب ہوتا ہے۔ ہر عدالت میں بالعموم تین جج ہوتے
ہیں۔ ان میں سے ایک تحصیل علم قانون کا باقاعدہ قاضی
ہوتا ہے۔ اس کا انتخاب تین سال کے لئے عمل میں لایا جاتا
ہے۔ اس کے ساتھ دو دیگر مشیر *Procurators*
صاحب عدالت نسبتاً مختصر عہدہ کے لئے مقرر
ہوتے ہیں۔ ان ججوں کے نام بھی الیکشن کے امیدواروں
کی فہرست میں درج ہونے سے قبل کیونٹ پارٹی کی
طرف سے پاس کئے جاتے ہیں۔ اس لئے بالعموم سوڈیٹ
نظام کا جوڈیشل شعبہ بھی اپنے فیصلوں میں آزاد نہیں۔
ماتحت عدالتوں کے فیصلوں کی اپیل سپریم کورٹ تک

کی جاسکتی ہے۔

معاشی نظام

دستور اساسی کی رو سے تو ملک کی تمام طبعی
دولت کی مالک ملک ہے مگر درحقیقت اس
کی تقسیم پیداوار کا کنٹرول اور قومی آمدنی کی تقسیم
حکومت کرتی ہے۔ سوڈیٹ ایکافومی کے اثر حصہ
کی مالک حکومت براہ راست طور پر ہے اور
خود اس کو چلاتی ہے۔ قریباً ساری اندر سٹری
شہری تجارت تمام ملک۔ تمام ذرائع آمدورفت
دوسرے ملک کے ساتھ تجارت کی درآمد
برآمدات سب یہ حکومت خود قابض ہے وزارت
بالعموم بڑے بڑے اشتراکی ناموں کی صورت
میں ہوتی ہے اور ان ناموں کی مالک بھی حکومت
ہوتی ہے اور وہ فارم نیچر کا تقرر کرتی ہے جس کے
ماتحت کسان کام کرتے ہیں۔

ادھر یہ لگایا ہے کہ ملک کی مصنوعات کی
مالک بھی حکومت ہے مگر حکومت یہ انتظام بھی
نیچروں سے ذمیہ کرتی ہے۔ جو اپنے
کارخانہ کے سرمایہ آمد اخراجات وغیرہ
کا اسی طرح سے حساب رکھتے ہیں جس طرح
جمہوری ملک میں ایک آزاد پسی۔ اسی طرح انگریز
ظاہری شکل آزاد پسی کی ہی رہتا ہے مگر نہ
صرف سرمایہ کی اصل مالک حکومت ہوتی ہے بلکہ
کارخانوں کی بنیادیں پالیسی اور پیچروں کا تقرر
بھی حکومت ہی کرتی ہے۔ ویسے نیچروں کو

اس طے شدہ پالیسی کی حدود کے زمرہ میں
اختیار راست حاصل ہوتے ہیں۔ وہ اخراجات کو کم
کرتے اور آمدلوں بڑھانے کے جذبہ ذرائع کو بروئے
کار لانے کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔ اس سلسلے میں
وہ حسب ضرورت اپنے نیچروں سے قرض بھی
لیتے ہیں اور کارکنوں کو مقرر کرنے یا برخواست
کرنے کے حقوق بھی رکھتے ہیں۔ ان کارخانوں کے
نیچروں کو تنخواہ کے علاوہ امتیازی کارروائی پر
پوش بھی ملتے ہیں۔ سوڈیٹ حکومت میں دخل
افران کے بعد انکوئی طبقہ سہولت و راحت
کی زندگی گزارتا ہے تو وہ ان زراعتی قاریوں
اور صنعتی کارخانوں کے نیچروں کا ہے۔ محقول
تنخواہ اور پوسٹ کے علاوہ دیگر ضروریات
زندگی کے حصول میں جو سہولتیں ان کو حاصل ہیں
وہ مزدوروں یا کسانوں کو حاصل نہیں۔

انفرادی کاروبار

سوڈیٹ قانون کے ماتحت ہر ایجوٹیٹ
مشققت کے لئے کسی چیز کا بنانا یا تجارت کرنا یا
دوسرے لوگوں کا ملازم رکھنا ناجائز ہے
مگر معمولی پیشہ وروں مثلاً موچی۔ لولہ یا
معمولی برسات کرنے والے کو ذاتی طور پر
ایسا کاروبار کرنے کی اجازت ہے۔ ڈاکٹر

اجازت ہے کہ سرکاری خدمت کے بعد آزادانہ
وقت میں ہر ایجوٹیٹ پر پیشگی کرے۔ مگر
کہ وہی آزادی یا بندوبست کے بعد کسی وسیع پیمانہ پر
کاروبار کا سوال ہی پیدا نہیں ہوسکتا۔

مزدور طبقہ

سوڈیٹ حکومت کے اس وسیع کارخانہ کو
چلانے کے لئے لازماً کارکنان کی کثیر تعداد میں
ضرورت پڑتی ہے۔ نتیجہ یہ ہے کہ سرکاری
ملازمین کی تعداد کوئی تین کروڑ تک جاسکتی ہے
ان کی تنخواہوں کا مجموعہ اس طریق سے وضع کیا
گیا ہے کہ جس کے ذریعے سے کارکنان سے
زیادہ سے زیادہ کام لیا جاسکے۔ مثلاً بہت سے
کارخانوں میں تنخواہ تیار کردہ جنس کی تعداد
یا تعداد کے اندازہ پر مقرر کی جاتی ہے۔ پھر
جو مزدور اپنے کونے سے پڑھو کر کام کریں
ان کو پوسٹ بھی دے جاتے ہیں۔ ان مزدوروں
کو پہلے صنعتی سکولوں میں تعلیم دی جاتی ہے بعد
ایسے سکولوں کے انتخاب کے لحاظ سے جو میں انہیں
مختلف صنعتوں میں لگایا جاتا ہے۔ کام پر دہر
سے پہنچنے والے یا کام میں مجرمانہ غفلت دکھانے
والے مزدوروں کو جرمانہ کے علاوہ قید کی سزا
بھی دی جاتی ہے۔ کی مزدور کے لئے ایک کاغذ
سے دوسرے کارخانہ میں تبدیل حاصل کرنا کاس
داد ہے۔

ان مزدوروں کی اپنی یونینز میں ملکان کی باگ
ڈور بھی کیونٹ پارٹی کے ہاتھ میں ہے
دوسرے ملکوں میں تو ایسی یونین مزدور کے لئے
بہتر نظر آتی ہیں اور دوسری مراعات حاصل کرنے
میں کو مشاں ہوتی ہیں۔ مگر وہیں یونین کو مزدور
کی تنخواہوں کے متعلق گفت و شنید کا حق
حاصل نہیں کیونکہ تنخواہیں خود حکومت مقرر کرتی
ہے۔ لہذا ایسے امور مثلاً مختلف کارخانوں
- میں مزدوروں کے کام کی جگہیں حوادث سے
محفوظ ہو۔ کا خیال یہ یونینز رکھتی ہیں۔

غلام مزدور

مگر ان مزدوروں کے علاوہ کارخانوں میں کام
کونے والوں کا ایک مستعدہ حصہ ان غلام مزدور
پر مشتمل ہے جو یا تو جرمی یا جاہان سے لائے گئے
یا تھے تو وہ روسی جاکر وہ خفیہ پوسٹ یا اپنے
کارخانہ کے بیچر کے قصاب کا شکار ہوئے۔ ایسے
غلام مزدوروں کی تعداد کا اندازہ آسان اور
مگر کم سے کم تھوڑا بیش لاکھ اور زیادہ سے
زیادہ ہو کر ڈھائی تھائی لاکھ جاتی ہے۔ ایسے
لوگوں کو بالعموم صنعتی کارخانوں میں حکومت کی
سرنگھن کاٹنے کے کاموں پر لگایا جاتا ہے۔
لوگوں کی زندگی بہت زہنی حالی میں بسر ہوتی ہے۔
(باقی)

تین ماہ تک دیکھا جائے اس پر دو گرام پر کس طرح عمل کریں

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم اور اس کی دی ہوئی توفیق سے تحریک جدید کے چند سے کے بقایا کو ادا کرنے کی طرف معتد بہ حصہ اجاب نے کوشش کی ہے۔ کیونکہ حضور ایدہ، اللہ تعالیٰ نے آخر فروری ۱۹۵۷ء میں نئے سال کا اعلان کرتے ہوئے ارشاد فرمایا تھا کہ جن اجاب کے ذمہ میں فیصدی سے زائد بقایا ہو گا۔ ان کے حصے نہیں قبول کئے جائیں گے۔ ہوائے اس کے کہ ایسے اجاب جن کے ذمہ میں فیصدی سے زائد بقایا ہو۔ وہ تحریری یہ اقرار نامہ لکھ کر نئے سال کا وعدہ کریں کہ اس وقت گذشتہ سالوں کا بقایا ۳۰۰ پیرل لکھہ تک ادا کر دیں گے۔ اور نئے سال کا چندہ ۳۰۰ پیرل لکھہ تک ادا کریں گے۔ ورنہ انہیں مجاہدین اسلام کی اس فوج سے نکال دیا جائے۔ یہ فیصلہ خدا ایک حصہ تو اس عہد کو پورا کر چکا ہے۔ مگر ایسے اجاب جن کے ذمہ گذشتہ سالوں کا بقایا زیادہ تھا۔ کیونکہ وہ خدا کے فضل و کرم سے قربانی بھی نمایاں کرتے آ رہے تھے۔ اور انقلاب کے سبب ان کا بقایا مجبوراً زیادہ بڑھ گیا۔ اور وہ ۱۰۰۰ پیرل لکھہ تک ادا نہ کرتے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے حضور خاکسار نے ایک درخواست پیش کی۔ کہ جن کے بقایا کا پوچھ بھاری ہے۔ اور وہ ۳۰۰ پیرل تک ادا نہیں کر سکے۔ ایسے اجاب کو حضور مرزید مہلت منظور فرمادیں۔ اس پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنی قلم مبارک سے رقم فرمایا۔ کہ

”تین ماہ تک دیکھا جائے۔ اس پر دو گرام پر کس طرح عمل کرتے ہیں۔ جب وہ صحیح رو یہ ہی اختیار نہیں کرتے۔ تو مہلت کا کیا سوال ہے؟“

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد بالآخر ایک اس مجاہد کے سامنے جس کے ذمہ ستر لکھہ تک کا زیادہ بقایا ہے۔ حضور اول کے سو سو پیرل سال کا ہو خواہ وہ قدر دو م کے چھتے سال کا یا گذشتہ سالوں کا بقایا ملا کر ان کا پوچھ بھاری ہو گیا ہے۔ پیش کر کے عرض ہے کہ ستر لکھہ تک کا ہر ایک مجاہد اپنا بقایا مئی لکھہ، جون لکھہ، جولائی لکھہ، مئی میں تین ماہ کے اندر نمایاں کرنے کی جلد جہد کرے۔ تا تحریک جدید کے تکلیفی کام کو کسی طرح کا بھرج نہ ہو۔ اور وہ بھی اسی

تقسیم انعامات مدرسہ تعلیم الاسلام قادیان (بقیہ صفحہ ۶)

- دینیات میں سوم۔
جماعت سوم
عبدالحمید دیر کرم عبدالرحیم صاحب کلکاد
انسپرہیت (مال) دینیات اور جماعت میں
اول۔ محمد یونس (ولد کرم تواد احمد صاحب حیرت
سرانادار الصحت) و عبدالحفیظ صاحب
حیدرآبادی دیر کرم شیخ بالے صاحب دینیات
اور جماعت میں دوم۔ اختر حسین دیر کرم محمد
صاحب شاہ جہان پوری، جماعت میں دوم بشیر علی دیر
کرم جمیل احمد صاحب (روجن) دینیات میں سوم
جماعت دوم
مہر دین دیر کرم محمد عمر صاحب دہلوی،
دین العابدین بالاباری دیر کرم ایچ۔ اے حسین صاحب
مروم) دینیات میں اول۔ مہر دین مذکور جماعت
میں اول۔ صدیق احمد دیر کرم نور محمد صاحب
درویش) دین احمد حیدرآبادی دیر کرم عبدالرزاق
صاحب) دینیات میں دوم۔ بشیر احمد حیدرآبادی
مذکور و سید شہادت حسین (دیر کرم سید
میانقت حسین صاحب باری مروم) جماعت میں
- دوم۔ بغیر محمد حیدرآبادی مذکور دینیات میں سوم۔
فریق اول
بشیر محمد (ولد کرم مہاں نور) (سکندریہ لاہور)
اول۔ عبدالحمید دیر کرم حافظ موصوف) و جلال الدین
دیر کرم ایچ۔ اے حسین (بالاباری مروم) دوم
فریق اول
عبدالرحمن دیر کرم چودھری منظور حسن
صاحب چیمہ) اول۔ عبداللہ (چودرہ کرم خواجہ
عبدالستار صاحب کشمیری۔ عبدالکریم دیر کرم
عبدالرحیم صاحب کلکاد موصوف) محمد یونس (دیر
کرم جمیل احمد صاحب موصوف) عمر الدین دیر کرم
محمد صاحب موصوف) دوم
- صفائی اور نظامت کے انعامات
اختر حسین مذکور۔ حبیب الرحمن مذکور۔
بشیر محمد مذکور۔ محمد کرم الدین سیدآبادی (دیر کرم)
محمد بہاں الدین صاحب) و بشیر احمد حیدرآبادی مذکور
(غلاوہ زمین نصرت مدرسہ العبادت میں اول دوم
رہنے والی طالبات کو تحفہ امام اللہ کی موصوف) انعامات
دیکھے گئے ہیں

مجاہدین اسلام کی فوج میں شامل رہ سکیں۔ جو اسلام اور احمدیت کی تبلیغ کے لیے ہیں
کی یا پھر آزادی فوج ہے

نہیں اسے تحریک جدید کے بقایا اور سپاہیو!!! کرمہمت باندھ لو گھوڑا دیکھنے کے لیے
نام لے کر اپنے بیوی بچوں کا پیٹ کاٹ کر اس تحریک میں حصہ لے لو تا امتہ اللہ کے فضلوں
کے وارث بن جاؤ۔
تحریک جدید کی اہمیت اور ضرورت کے متعلق حضور کا یہ ارشاد آپ کے ذہن
میں حاضر رہے۔ فرمایا۔

”میں دیکھتا ہوں کہ احمدی ہوجانے کے بعد یہ لوگ سوچتے نہیں رہتے
کہ تبلیغ کا کیا مقام ہے۔ بہت سے لوگ تو

تحریک جدید کی اہمیت

کو سمجھتے ہی نہیں۔ اور وہ اس کے چندہ دے دیتے ہیں۔ کہ میری طرف سے
چندہ کی تحریک ہوئی ہے۔ اور وہ سمجھتے ہیں۔ کہ دروازہ پر سوالی آیا ہے اس
کی آواز اٹکان نہ جائے۔ حالانکہ یہ ان کی زندگی کا سوال ہے۔ ان کے
بیوی بچوں کی زندگی کا سوال ہے۔ ان کے ایمان کا سوال ہے۔ ان کے ایمان
کے بچانے کا سوال ہے۔ یہاں یہ سوال نہیں۔ کہ ہم نقلی مٹا کر کے چندہ دیتے
ہیں۔ بلکہ اس پر ہماری زندگی کا انحصار ہے۔

اگر تم غیر ممالک میں اپنے مرکز نہیں بناؤ گے۔ تو جس طرح
جو ہے کو بل میں بند کر دیا جاتا ہے۔ تو تم بھی بعض ممالک میں اس
نے بھی بری طرح بند کر دیئے جاؤ گے۔ اس طرح ایسے نیک طبیعت
لوگ ہزاروں لاکھوں کی تعداد میں مرجائیں گے۔ جن تک تم اتنے احمدیت
کا پیغام نہیں پہنچا یا ہو گا۔ تو اس طرح تم خدا تعالیٰ کے
مجرم بن جاؤ گے۔

چونکہ تحریک جدید کے مجاہدین نے سولہ سال سے یہ اپنے ذمہ
فرض قرار دے لیا ہے۔ کہ ہر ذی ممالک کی تبلیغ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کے ارشاد مبارک پر عمل کرتے ہوئے حصہ لیتے جائیں گے۔ اور ان کے
دعوت کا یہ سبب اس تبلیغ پر خرچ ہو رہا ہے۔ اس لئے بقایا دار
اجاب کرم کا پہلا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے بقایا کو ادا کر کے اس جہاد میں آگے
سے آگے قدم بڑھائیں۔ اور ان تین ماہ یعنی مئی۔ جون۔ جولائی لکھہ میں اپنا بقایا اتنا
فیصدی پورا کر کے رخصت الہی حاصل کریں۔ اس غرض کے لئے حضور ایدہ اللہ
تعالیٰ کا یہ ارشاد الگ بھی بقایا دار ان کو حصہ ان کے حساب کے..... بھیجا
جارتا ہے۔ لیکن ہو سکتا ہے۔ کہ کسی دوسرے کو دفتر کی اطلاع نہ مل سکے۔ اس لئے
اگر کسی بقایا دار کو ایسا حساب معلوم نہ ہو۔ تو وہ ذمہ کیل المال تحریک جدید رپلہ
سے اپنا حساب دریا قدرت فرمائیں۔

ٹال وہ اجاب جن کا ابھی تک دفتر اول کا حصہ ہوا ان سال اور دفتر
دوم کا سا تو ان سال ادا نہیں ہوا۔ اور ان کے ذمہ خدا کے فضل سے کوئی
بقایا بھی نہیں ہے۔ انہیں آج سے ہی یہ کوشش کرنی چاہئے۔ کہ ان کا یہ
دعہ ۱۳۱ مئی لکھہ تک سونی صدی ادا ہو جائے۔ اس لئے کہ
۳۱ مئی کو سال رواں کے چھ ماہ ختم ہو جاتے ہیں۔ اور چھ ماہ کے اندہ ادا
کرنے والے اجاب صاحب القنون الاولون میں بھی
آجاتے ہیں

ذمہ داروں کی اہمیت

عموم پر مشرہ عمر صاحب کے غلط حکم کا نکلنے کی وجہ سے سخت تکلیف پہنچ
ذمہ داروں کے لئے۔ حتیٰ کہ ان تک بند ہو گئے ہیں۔ تا م اجاب جماعت کی خدمت میں صرف
مذکورہ سبب کو ذمہ داروں کی جلد از جلد مکمل صحبت یا جی کے لئے ورنہ دل سے غلظتیں سبز صحابی محمد لطیف صاحب
اور اس قدر میں آرزو نہیں دیکھیں ہیں۔ اس کیلئے بھی ملازمہ شامی در خواست ہے۔ رہنمائی ملتی ہے۔

ارضی رلوہ کے متعلق ضروری اعلان

حصوں قبضہ انتقال مقاطعہ ارضی رلوہ دارالہجرت کے متعلق ضروری اعلان

دارالہجرت میں جلد سے جلد آبادی کی ضرورت سے سابقہ تجربہ بتلاتا ہے۔ کہ اجاب محمد ٹکڑے اپنے لئے ریزرو کر لیتے ہیں۔ لیکن مقررہ ماہ کے اندر مکان کی تعمیر نہیں کرتے۔ جس کی وجہ سے بعض دوسرے دوست جو جلد مکان کی تعمیر کی توفیق رکھتے ہیں۔ مکان تعمیر نہیں کر سکتے۔ اور اس طرح شہر کی ترقی میں خواہ مخواہ کی روک پیدا کی روک پیدا ہو رہی ہے۔

ان تمام امور پر غور کرتے ہوئے الاٹمنٹ کمیٹی ارضی رلوہ نے اپنے اجلاس مورخہ ۱۹ اپریل ۱۹۵۷ء میں حسب ذیل تجویز کی ہے جو بعد منطوری سینٹ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اجنبی کی اطلاع کیلئے متعلقہ کی جاتی ہے۔

”محلہ ”س“ میں آبادی کے لئے قطعات دینے کیلئے اساسی طور پر یہ اصل قرار دیا جاتا ہے کہ ان مقاطعہ گیران کو مقدم کیا جائے گا جو فوری طور پر مکان بنانے کا یقین دلائیں اور مکان کیلئے مطلوبہ اینٹوں کی رقم صدر انجمن احمدیہ میں بخرید ارضی اینٹ جمع کر دیں اور اپنی درخواست میں اس بات کا یقین دلائیں کہ بموجب اعلان شائع شدہ الفضل ۱۲ ستمبر ۱۹۵۷ء قطعہ کی الاٹمنٹ کی اطلاع ملنے کے دو ماہ کے اندر اندر اپنے مکان کی تعمیر شروع کر دیں گے۔ اور چھ ماہ کے اندر اندر اسے مکمل کر لیں گے۔ ورنہ وہ الاٹمنٹ لینے سے منسوخ سمجھی جائیگی۔ اور دوسرے مستحق کو جو ان شرائط کا منشاء پورا کر لیا دی جائے گی مکان سے مراد کم از کم ایک رہائشی کمرہ ہے جو دو ستوں کی الاٹمنٹ ایک فٹ مندرجہ بالا شرائط کے پورا نہ ہونے کی وجہ سے منسوخ ہوگی۔ انہیں محلہ الف ب یا محلہ ج میں جگہ مل سکے گی۔“

۱) قابل تقسیم پلاٹس کی مستقل پلاٹ بندی کے اخراجات کو پورا کرنے کے لئے فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ آئندہ ہر پلاٹ کا قبضہ دیتے وقت مقاطعہ گیر سے -/۳۰ تین روپے یعنی پلاٹ بطور فیس نشانہ ہی چارج کئے جائیں۔ اجاب مطلع رہیں۔

۲) بعض دوست لیزر (lease) کا حق دوسرے کے نام منتقل کرنا چاہتے ہیں۔ اس کے لئے مناسب سمجھا گیا ہے۔ کہ پہلے اس کا اعلان اخبارات میں کر دیا جا یا کرے۔ تا اگر کسی دوسرے دوست کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ پیش کر سکے۔ لہذا دوست آئندہ انتقال کی درخواست کے ساتھ -/۱۰ روپے (دس روپے) برائے اخراجات اشاعت اعلان انتقال ارضی رلوہ محاسب صاحب رلوہ کے نام ارسال فرمایا کریں۔

۳) یاد رہے کہ درخواست برائے انتقال دو معتبر گواہوں اور ایمر یا پرنسپل جماعت مقامی کی تصدیق کے ساتھ آنی چاہیے نیز انتقال کے متعلق آخری فیصلہ کرنے کے قبل دفتر ہذا سے اجازت کا حاصل کرنا ضروری ہے۔ راسٹنٹ سیکرٹری کمیٹی آبادی رلوہ

صدقات احمدیت کے متعلق مہ الاظہر سپریمہ کی انعامات

انگریزی ادھر میں کلڈ نے پرمفت عبد الہدین آبادی دکن

ایٹمنٹ حضرات کی خدمت میں ضروری اطلاع آپ کو بھیجے جانے کے ہیں۔ ان کی ادائیگی ۱۹ مئی ۱۹۵۷ء تک دفتر اخبار الفضل میں ضروری ہے۔ ورنہ آپ کے

پنڈل کی ریل کو سجا سجا کر منیجر الفضل لاہور

نی شیشی ۲۸/۱۰ کے مکمل کورس ۲۵ روپے دو خانہ نور الدین جو ہا مل بلڈنگ لاہور

۱۲ جن دو ستوں کی طرف سے اس اعلان کی اشاعت کے ایک ماہ کے اندر اندر انٹوں کی قیمت ناظم صاحب جانداد کے پاس بخرید ارضی اینٹ جمع ہو جائے گی۔ ان کا فیصلہ کمیٹی کر دے گی۔ باقی دوستوں کے متعلق زمین سچنے کی صورت میں بعد میں فیصلہ کیا جائیگا۔ اینٹوں کیلئے کم از کم تین صد روپے کی رقم جمع کرانی جائے اور ساتھ دفتر ہذا کو بھی اطلاع دی جائے۔ اس کم رقم جمع کرنے کی صورت میں غور نہ ہو سکے گا۔ کمیٹی بعد میں adjust کر سکا ہے۔

انکسار۔ عبد الرشید قریشی سیکرٹری الاٹمنٹ کمیٹی ارضی رلوہ صلح جنگ لاہور

ترباق آٹھ۔ حمل صنایع ہو جائے ہوا یا نیچے فوت ہو جاتے ہوں

اشتراکیت ایک حد درجہ بے رحمانہ نظام ہے

بھارت میں اشتراکیت کے ایک ریڈ مسٹر محمد امین اسلامی نے بغداد کے ایک اخبار السجل میں بیان دیتے ہوئے اشتراکی طریقوں کی مذمت کی ہے۔

انہوں نے کہا: اشتراکیت ایک ایسا بے رحمانہ نظام ہے جو اپنے مخالفوں کو بھی مہلت نہیں دیتا۔ روس نے اپنے حکومتی نظام کو بیرونی دنیا کی نظروں سے پوشیدہ کرنے کے لئے اپنے یہاں ایک آدمی پر وہ ڈال رکھا ہے۔

اس بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے "السجل" مرقطلز ہے کہ وقت آ گیا ہے کہ مشرق کے غرب ملکوں کے رہنے والے آنکھیں کھول کر دیکھیں کہ روس میں کیا ہو رہا ہے اور اپنے ملکوں کو تباہی سے بچانے کے لئے اشتراکیت کے مکڑہ کن پر پاؤں پھینکنا سے بچنے کے لئے ہر ممکن تدابیر اختیار کریں۔ (اسٹار)

بھٹی کے ایک علاقہ میں ہندو مسلم فساد

بھٹی ۵ مارچ آج بھٹی میں فتنہ دارانہ فساد ہو گیا۔ جس کی وجہ سے چالیس دوکانیں اور چالیس مکان تباہ ہو گئے۔ سادات کی وجہ سے دو شخصیں شدید مجروح حالت میں اسپتال پہنچی گئے۔ پولیس نے شہر میں ۸ بجے شام سے پانچ بجے صبح تک کوٹھڑیوں کا سہارا لیا۔ پولیس نے ایک علاقہ میں فساد روکنے کے لئے گولی چلا دی۔ لیکن کوئی شخص زخمی نہیں ہوا۔

شہر میں ۲۹ اپریل کو ایک جھگڑا ہوا تھا جسکی دونوں سے کشیدگی کا باعث بنا تھا۔ ساداتوں نے پولیس سپرنٹنڈنٹ کی کارروائی پر بھی تو بیاں برسائیں۔

مسجد نبوی کو کسی قسم کا خطرہ نہیں

کراچی ۵ مئی۔ سوشل سوسائٹی عالم اسلامی کا تین افراد پر مشتمل وفد کو مکہ مکرمہ گیا تھا اس نے وہاں اپنی رپورٹ میں بتایا کہ مسجد نبوی کو کسی قسم کا کوئی خطرہ نہیں ہے مسجد نبوی کے بیرون استونوں میں کچھ شکار تھے۔ انجینئرز نے ان کے گرد گولیاں چاڑھی چڑھا دی ہیں جو بیدار صورت نظر آتی ہیں جن انجینئرزوں کے سپرد مسجد نبوی کی دیکھ بھال اور مرمت کی نگرانی کا کام ہے۔ انہوں نے اس امر کی اطلاع دی ہے کہ مسجد نبوی کی بنیادیں از حد مضبوط اور مستحکم ہیں۔

رپورٹ میں اس امر کا اظہار بھی کیا کہ مسجد نبوی میں توسیع کے لئے حکومت سعودی عرب نے ایک بہت ہی جامع سکیم تیار کر لی ہے جس پر بہت جلد عمل شروع ہو جائے گا۔ اس کے لئے سہارا کھینچنا صحیح یا جارہا ہے۔

شامی اسرائیلی تنازعہ

یک کیس ۵ مئی شام کے فارس انکوری اس چھ نکاتی قرارداد کے لئے وسیع پیمانہ پر حمایت حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جو مشکل کو حتمی طور پر حل میں پیش کیا جانے والی ہے۔ جلد شامی اسرائیلی سرحدی واقعات پر غور کرنے کے لئے کونسل کا اجلاس منعقد ہونے والا ہے۔

تن کا سوسہ ہندوستان کے سرسنگھل راؤ کے ہوا کرنا ہو گا۔ جنہوں نے اسی دہلی رانا کرنا ہے۔ قرارداد کی ایک دفعہ کے ماتحت انڈیا سے فوجوں کے فوری انکھار کا مطالبہ کیا گیا ہے۔

شاہ نازق کی شادی کی تقاریر

قاہرہ ۵ مئی مصر کے تمام حصوں سے قاہرہ میں ہزاروں کی تعداد میں لوگ جمع ہو رہے ہیں جو کل ٹیلی ویژن پر شاہ نازق کی شادی کی تقریب کے منظر دیکھیں گے۔ مصر میں ٹیلی ویژن پہلی دفعہ فرانسیسی ماہرین نے نکایا ہے تاکہ عمل کی رسوم ان پر دوں پر دکھائی جا سکیں جو شہر کے مختلف جگہوں میں نکائے گئے ہیں۔

قاہرہ اور اسکندریہ میں وسیع پیمانہ پر جشن منانے کے دستخطات کئے گئے ہیں۔ اس موقع پر صوبوں سے لوگوں کے دارالحکومت میں آنے کی بہت افزائی کے لئے ریلوے کے کرایہ کی شرح میں ۵۰ فیصدی تخفیف کر دی ہے۔

۵۰۰۰ غریبوں کو معاف کرنے کے لئے تقسیم جائیں گے اور انہیں نقد ۱۰۰۰ روپے کی رقم تقسیم کی جائے گی۔ غریب کاشتکاروں میں سرکاری اراضی اور ۱۱۰۰ ایکڑ زمین ایک مکان کچھ موٹی اور پانچ یا نو نقد تقسیم کئے جائیں گے۔ (اسٹار)

نابال کتب سلسلہ

دفتر پڑا میں بعض نابال کتب موجود ہیں جو دو مشرقی زبانوں میں خط و کتابت میں یا خود شریعت لائیں۔

نارتھ ڈیپارٹمنٹ ریلوے اطلاع

شاہدہ اور کالاشہ گاؤں کے درمیان پل نمبر ۸ کے پرانے اور خستہ حال دروازے کی بجائے ۱۶ عدد نئے معیاری محراب نما دروازے کو ۳۱ سے قبل مکمل کرنے کے لئے سرگرمیوں کو طلب کیا گیا ہے جو کہ دستخط کنندہ ذیل کے پاس ۹ کو دن کے ۲ بجے تک پہنچ جانے چاہئیں۔

صرف وہ ٹھیکیدار ٹینڈر دے سکتے ہیں جو فریم کے ذریعہ ڈاٹ وغیرہ کی تعمیر کے کام کا دستخط کنندہ اور اپنی مالی حالت کا ثبوت پیش کر سکتے ہوں۔

ہر ایک کام کے لئے زر ضمانت مبلغ دو سو روپیہ ہو گا۔ مفصل معلومات دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے کام کے کسی دن اوقات کار میں حاصل کی جاسکتی ہیں۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لاہور

NO-770-W-1-3-WA(IX)

نارتھ ڈیپارٹمنٹ ریلوے اطلاع

حلقہ وزیر آباد کے تعمیراتی کام اور ڈیپارٹمنٹ ریلوے ڈویژن میں ۱۹۵۱-۵۲ کے لئے عمارتی کاموں کی فراہمی کے متعلق دستخط کنندہ ذیل کو سرگرمیوں کو طلب کیا گیا ہے جو کہ ۲ بجے تک پہنچ جانے چاہئیں۔

صرف وہ ٹھیکیدار ٹینڈر دے سکتے ہیں جو فریم کے ذریعہ ڈاٹ وغیرہ کی تعمیر کے کام کا دستخط کنندہ اور اپنی مالی حالت کا ثبوت پیش کر سکتے ہوں۔

ہر ایک کام کے لئے زر ضمانت مبلغ دو سو روپیہ ہو گا۔ مفصل معلومات دستخط کنندہ ذیل کے دفتر سے کام کے کسی دن اوقات کار میں حاصل کی جاسکتی ہیں۔

ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ لاہور

NO-770-W-1-3-WA(IX)

دعائے مغفرت

محمد صدیق صاحب جو کہ امیر عبد الرحمن صاحب اور سچا ٹیلنگ باؤس اوکاڑہ کے شاگرد تھے۔ طمانیہ قلم سے ۲۸ اپریل ہفتہ کے روز انتقال فرمائے ہیں۔ احباب ان کی مغفرت کیلئے دعا کریں۔

مروجہ نہایت غصہ احمدی نوجوان تھے اور تقریباً چھ ماہ پہلے بعیت کی تھی۔ ان کے والدین عزیز احمدی ہیں۔ عبدالحکیم سیکریٹری تبلیغ اوکاڑہ

اعلان نکاح

مگر جناب عبدالرحمن صاحب ولد قاضی محمد شریف صاحب لدھیانوی حال کراچی کا نکاح عائشہ بیگم بنت جناب عین الدین صاحب کے ساتھ مولوی عبدالغفور صاحب فاضل مبلغ سلسلہ احمدی نے ہو مکان جناب حافظ عبدالجلیل صاحب بوجہ مبلغ دو سو روپیہ مورخہ ۲۹ اپریل ۱۹۵۱ء تواریخ تھا۔

امیر غلام محمد صاحب جو کہ اوکاڑہ ۱۴ اپریل کو شہید کئے گئے تھے ان کے مقدر شہید کا فیصلہ عدالت سن ٹھہری میں مورخہ ۲۸ اپریل کو سنایا گیا۔ اور مجرم کو عمر قید کی سزا دی گئی۔ عبدالحکیم سیکریٹری تبلیغ اوکاڑہ

حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام) نے نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) کو دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاتیں گے، نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاتیں گے، نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاتیں گے، نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاتیں گے۔